IV SEMANA DE CIÊNCIAS AGRARIAS

IV WORKSHOP DE OLERICULTURA

A IV SEMANA DE CIÊNCIAS AGRARIAS e o IV WORKSHOP DE OLERICULTURA, tem como tema o “Cenário atual e desafios futuros para a Olericultura”. O evento será dividido em duas partes, sendo nos dias 11 e 12 de setembro de 2017, realizado o IV WORKSHOP DE OLERICULTURA com palestras na área de Fitotecnia e Fitossanidade das Olerícolas e nos dias 13, 14 e 15 de setembro de 2017 será realizada a rodada de cursos com o SENAR/GO, expectativa de 12 cursos a serem ofertados no evento deste ano. Assim, o evento tem por objetivo a difusão de conhecimentos técnicos entre discentes do ensino básico, superior, pós-graduação, professores/pesquisadores da área e profissionais que estejam atuando neste amplo mercado. Esta difusão do conhecimento se dará também por meio de submissão de RESUMOS SIMPLES e posterior apresentação por meio de pôsteres nos dias 11 e 12 de setembro.

O resumo deve ser redigido em português, e deve ser digitado em programa Word, submetidos em formato A4 (21cm x 29,7cm), margens esquerda e superior de 3 cm e direita e inferior 2 cm, fonte Times New Roman com tamanho de fonte 12, e espaçamento entre linhas 1,5 com título apresentado em negrito com letras maiúsculas, com exceções de terminologias escritas em inglês e/ou em latim (Ex. in vitro). Os nomes dos autores, com letras maiúsculas devem ser apresentados logo abaixo do título e suas filiações devem ser indicadas por números arábicos sobrescritos ao final do último sobrenome de cada autor. O resumo deverá conter de 150 a 300 palavras, com introdução, objetivos, material e métodos, resultados e discussão e conclusão.

As descrições dos autores, colaboradores e orientadores deverão constar no rodapé da página, indicando nome do curso ao qual está vinculado, da instituição, indicação do tipo de bolsa (se PIBIC, PIBIT ou outra), aluno voluntário do PIBIC/PIBIT ou ainda se estagiário de atividades extracurriculares. Nas descrições dos orientadores deverão constar: se docente ou técnico administrativo, curso mais relacionado à sua área de atuação, máxima titularidade e instituição no qual o trabalho foi desenvolvido.

Os resumos serão encaminhados aos revisores, os quais darão parecer favorável ou não à apresentação dos mesmos. Os seguintes critérios serão considerados: relevância científica; coerência metodológica, linguagem clara, coerente e concisa. 

O prazo limite para submissão dos resumos será 16 de agosto 2017. 
Cada primeiro autor pode submeter no máximo 2 resumos, não impedindo no entanto, de compor coautores em outros resumos submetidos.

Os resumos selecionados serão apresentados na modalidade pôster, onde serão selecionados para exposição em um único dia, compreendido entre os dias 11 e 12 de setembro de 2017. 
PÔSTER

O apresentador do pôster, podendo ser o autor principal ou coautor, deverá ficar atento à data e horário previamente estabelecidos e divulgados pela comissão organizadora, bem como estar junto ao pôster no momento da apresentação para fins de demonstrar os resultados e metodologias utilizadas no trabalho. A impressão e fixação do pôster é de responsabilidade dos autores. O modelo de pôster será divulgado após a data final de envio dos resumos. 
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Morrinhos, julho de 2017.
MODELO DE RESUMO

ADAPTAÇÃO DE VARIEDADES DE SOJA PARA REGIÃO SUL DE GOIÁS

FULANO, S.M.
1;  CICRANO, J. D.
2; BELTRANO, M.S.
3
A cultura da soja (Glicine max L.) apresenta amplas formas de utilização, desde seu uso no campo até a indústria, com isso se faz de grande importância seu cultivo. O trabalho teve como objetivo avaliar e identificar a adaptação de diferentes variedades de soja pra região edafoclimática de Morrinhos – GO, onde o clima é classificado, conforme köppen, como aw, e o solo como latossolo vermelho distrófico. Foi realizada a semeadura de 18 cultivares (onze linhagens e sete testemunhas sendo variedades comerciais) na safra 2015/16, utilizando-se o delineamento de blocos ao acaso com quatro repetições, totalizando 72 unidades experimentais. As parcelas foram constituídas de quatro linhas de 5,0 m de comprimento, espaçadas de 0,45 m, utilizando-se como área útil 4 m das duas linhas centrais. Foram avaliadas as seguintes características agronômicas: grau de acamamento médio das plantas, número de ramificações por plantas, número de vagens por planta, número de grãos por vagens, altura das plantas, altura de inserção da primeira vagem, diâmetro da haste, avaliação de rendimento de produtividade e peso de mil sementes. A colheita foi realizada de forma manual em cada tratamento separadamente quando estavam com 95% das vagens em maturação, ou seja, estádio R8. As cultivares apresentaram diferenças significativas entre si pelo teste tukey (p>0,05).A linhagem T18 mostrou-se 26% superior em comparação a cultivar BMX Desafio RR, amplamente cultivada no sul goiano.
Palavras chave: Glicine max ; Melhoramento ; Valor de Cultivo e Uso
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