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(Um espaço simples entre os dados dos autores e dados das instituições, Times New Roman 12, negrito, centralizado, espaçamento simples - O nome do apresentador deve ser sublinhado, como o exemplo acima)

1Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano - Campus Rio Verde - GO. silva@mail.com.br; 2Universidade Federal de Viçosa - MG. pereira@mail.com.br
(Times New Roman 10, normal, centralizado, espaçamento simples, um espaço simples entre os dados das instituições e resumo)

RESUMO: Instruções para submissão de trabalhos ao V Workshop do Programa de Pós-Graduação em Tecnologia de Alimentos e I Ciclo Internacional de Palestras, a ser realizado nos dias 07 a 11 de dezembro de 2020. Os trabalhos serão submetidos no formato de resumo simples e apresentados oralmente via google meet para uma banca avaliadora. Pode ser usado o power point para realizar a apresentação. A apresentação deve acontecer no idioma português. Qualquer um dos autores pode apresentar o trabalho. Até 1 (um) dia antes das apresentações o link da sala virtual será enviado via e-mail para o autor principal do resumo com o horário da apresentação. O resumo deve ter no máximo seis autores (1 autor principal + 5 coautores). Os resumos devem ser redigidos obrigatoriamente no idioma português, mas opcionalmente, pode-se também enviar no idioma inglês. Juntamente com o resumo deve ser enviado a apresentação do resumo para os membros da banca. As normas para a apresentação serão disponibilizadas no site do evento (https://www.ifgoiano.edu.br/home/index.php/component/content/article/176-destaque-rio-verde/15933-vem-ai-5-workshop-do-mestrado-em-tecnologia-de-alimentos.html). O resumo do trabalho deverá ter até 250 palavras. Cada autor poderá submeter e apresentar no máximo dois trabalhos desde que tenha realizado a inscrição. Não serão aceitos trabalhos que ainda não foram executados. Os resumos devem apresentar objetivo, metodologia resumida, principais resultados alcançados e conclusões. Trabalhos que desobedecerem as normas aqui descritas serão RECUSADOS. Após avaliação pela comissão os trabalhos serão ACEITOS ou RECUSADOS, sem a opção de correções. Os resumos deverão ser submetidos no formato Word, exclusivamente pelo email workshop.ppgta.rv@ifgoiano.edu.br até 20/11/2020. (Times New Roman 12, normal, justificado, espaçamento simples, intervalo de um espaço simples entre resumo e palavras-chave adicionais).
Palavras-chave adicionais: Trabalho científico. Formatação. Congresso. (Times New Roman 11, normal, justificado, espaçamento simples e um espaço simples entre palavras-chave e os agradecimentos ou área do trabalho).
Agradecimentos (facultativo)

Indicar as fontes de financiamento do trabalho.
ÁREA DO TRABALHO
(    ) Análise sensorial

(    ) Análises físicas, químicas e/ou físico-químicas de alimentos

(    ) Bioquímica de alimentos

(    ) Engenharia de alimentos e automação de processos

(    ) Gestão e controle de qualidade na indústria de alimentos

(    ) Higiene, legislação e segurança de alimentos

(    ) Microbiologia de alimentos

(    ) Tecnologia e processamento de alimentos
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