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TÍTULO DO TRABALHO
(Times New Roman 14, centralizado, espaçamento simples)
(um espaço simples, Times New Roman 14 entre o título e os dados dos autores)
João Pedroso PEREIRA (Mestrando)1; Rafael NOGUEIRA (Orientador)1; Antonio Cardoso LOPES (Colaborador)2
(Um espaço simples entre os dados dos autores e dados das instituições, Times New Roman 12, negrito, centralizado, espaçamento simples - O nome do apresentador deve ser sublinhado, como o exemplo acima)
1Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano – Campus Rio Verde - GO. pereira@mail.com.br; 2Universidade Federal de Viçosa - MG.
(Times New Roman 10, normal, centralizado, espaçamento simples, um espaço simples entre os dados das instituições e resumo)
RESUMO: Instruções para submissão de trabalhos ao 12º Congresso de Pesquisa e Pós-Graduação no Campus Rio Verde e 13º Seminário de Avaliação dos Programas de Pós-Graduação do IF Goiano e 5ª Maratona de Inovação da Diretoria de Extensão, a ser realizado de 23 a 26 de outubro de 2023. Os trabalhos serão submetidos no formato de resumo simples e apresentados na forma pôster, com no máximo 6 coautores. As normas para a apresentação serão disponibilizadas no site do evento. O resumo do trabalho deverá possuir até 250 palavras. Cada autor poderá submeter e apresentar no máximo 2 trabalhos desde que tenha realizado a inscrição. Não serão aceitos trabalhos que ainda não foram executados. Os resumos devem apresentar objetivo, metodologia resumida, principais resultados alcançados e conclusões. Trabalhos que desobedecerem às normas aqui descritas serão RECUSADOS. Os resumos deverão ser submetidos exclusivamente pelo site do evento até 05/10/2023. (Times New Roman 11, normal, justificado, espaçamento simples, intervalo de um espaço simples entre resumo e palavras-chave adicionais).
Palavras-chave adicionais: Trabalho científico. Formatação. Congresso. (Times New Roman 11, normal, justificado, espaçamento simples e um espaço simples entre palavras-chave e o início do texto.
Agradecimentos (facultativo)
Indicar as fontes de financiamento do trabalho.
ÁREA DO TRABALHO
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